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                                ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ 

1. ΓΔΝΗΚΑ 

Σν αληηθείκελν αθνξά ηελ ζπκπιήξσζε,  ή ηελ ηξνπνπνίεζε ησλ αξρηηεθηνληθώλ κειεηώλ 

κε ζθνπό ηελ επηθαηξνπνίεζε ηεο πθηζηάκελεο θαηάζηαζεο. 

Σελ πιήξε απνηύπσζε ησλ ππαξρόλησλ ζπζηεκάησλ ππξόζβεζεο  

Σελ εθπόλεζε ησλ κειεηώλ Δλεξγεηηθήο θαη Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο  

Σελ ζύληαμε ησλ Σεπρώλ Γεκνπξάηεζεο 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο ησλ κειεηώλ πξαγκαηνπνηήζεθε κε βάζε ηνλ Καλνληζκό 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ κειεηώλ θαη παξνρήο ηερληθώλ θαη ινηπώλ ζπλαθώλ 

επηζηεκνληθώλ ππεξεζηώλ (Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). «Έγθξηζε 

Καλνληζκνύ Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ κειεηώλ θαη παξνρήο ηερληθώλ θαη ινηπώλ 

ζπλαθώλ επηζηεκνληθώλ ππεξεζηώλ θαηά ηε δηαδηθαζία ηεο παξ.8δ ηνπ άξζξνπ 53 ηνπ λ. 

4412/2016» (Α΄147) 

Γηα ηνλ ππνινγηζκό ηνπ ζπλόινπ ησλ ακνηβώλ εθαξκόδνληαη ηα αλαθεξόκελα ζην άξζξν 

ΓΔΝ. 3 «΢πληειεζηήο ηθ». Λακβάλεηαη ε ηηκή ηθ ίζε κε 1,199 γηα ην έηνο 2021 ζύκθσλα 

κε ηελ . 89943/2.4.2021 (ΑΓΑ: 6Σ50465ΥΘΞ-ΟΦΓ) Απόθαζε ηνπ Τπνπξγείνπ 

Τπνδνκώλ θαη θαη ζπγθεθξηκέλα βάζεη ησλ αθόινπζσλ ηκεκάησλ-θεθαιαίσλ: 

 

Γενικόρ Σύπορ Τπολογιζμού Αμοιβών Απσιηεκηονικών Μελεηών 

2. ΚΔΦΑΛΑΗΟ Ε΄ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ ΚΣΗΡΗΑΚΩΝ ΔΡΓΩΝ (ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΗΚΩΝ, ΢ΣΑΣΗΚΩΝ, ΖΜ 

ΔΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΔΩΝ) ΚΑΗ ΓΗΑΜΟΡΦΩ΢ΔΗ΢ ΔΛΔΤΘΔΡΩΝ ΥΩΡΩΝ 

Α.  Άπθπο ΟΗΚ.1 Απσιηεκηονικέρ Μελέηερ  

ΟΙΚ.1.1Α. Αρτιτεκτονικές Μελέτες Κτιριακών Έργων και Έργων Γιαμόρυωσης 

Δλεσθέρων Χώρων 

(Απόθαζη Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ, κ και μ οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο 

ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, ηηρ  Απόθαζη Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 
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ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ = κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

          ΣΑν = Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβήο αλά ηεηξ. κ. θηηξίνπ ή 

 έξγνπ 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

 

1. 2ο Νηπιαγωγείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος:  

Δμβαδόν (m
2
)=257,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 21.795,28€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 21.795,28€*35% = 7.628,35€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 
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νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

7.628,35 *10% =762,83 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =257,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 906,80€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*906,80 =634,76€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 
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Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=257,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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257  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 906,80 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 692,67 
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 ΢ύλνιν         1.599,47 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.599,47€*35% = 559,81€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 559,81€*75% = 419,86€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =257,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.534,51€ 
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Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.534,51*70%=1074,16 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

419,86+1.074,16=1494,01€ 

 

3ο Νηπιαγωγείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=189,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 17.231,70€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 17.231,70*35% = 6.031,10€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

6.031,10 *10% =603,11€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 
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Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =189,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 728,83€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*728,83=510,18€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 
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εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=189,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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189  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 728,83 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 608,67 

 ΢ύλνιν         1.337,50 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.337,50€*35% = 468,12€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 468,12€*75% =351,09€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =189,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.229,74€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  
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40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.229,74*70%=860,82€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

351,09+860,82=1.211,91€ 

 

6ο Νηπιαγωγείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m2)=138,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια 

ζηοισειώδοςρ και μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε 

ηα αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 13.579,71€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 13.579,71*35% = 4.752,90€ 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

4.752,90 *10% =475,29€ 
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ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =138,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 582,13€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*582,13=407,49€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 
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Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=138,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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138  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 582,13 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 449,64 

 ΢ύλνιν         1.031,77 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.031,77*35% = 361,12€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 361,12*75% =270,84€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =138,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 985,85€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 
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985,85*70%=690,10 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

270,84+690,10=960,93€ 

 

7ο Νηπιαγωγείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=270,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 22.645,82€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 22.645,82*35% = 7.926,04€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

7.926,04 *10% =792,60€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

16 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =270,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 935,77€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*935,77=655,04€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=270,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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270  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 935,77 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 765,78 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1701,55 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.701,55*35% = 595,54€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 595,54*75% =446,66€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =270,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.587,20€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  
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40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.587,20*70%=1.111,04 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

446,66+1.111,04=1.557,70€ 

 

10ο Νηπιαγωγείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=202,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 19.592,83€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α =  19.592,83*35% =  6.857,49 € 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

6.857,49  *10% =685,750€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =202,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=   763,79€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 763,79 = 534,66 € 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=202,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,227 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2020) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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202  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 763,79 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 625,00 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.388,79 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 1.388,79*35% = 486,08 € 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 486,08*75% =  364,56 €  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =202,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.290,74€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.290,74*70%=903,52 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

23 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

364,56  + 903,52 = 1.268,08 € 

 

Νηπιαγωγείο Αγίος Γεωπγίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=296,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =24.299,62 € 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 24.299,62*35% = 8.504,87 € 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

     8.504,87 *10% =850,49€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =296,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=  1.002,59€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 1.002,59 = 701,81€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=296,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,227 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2020) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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296  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.002,59 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 815,28 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.817,87 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 1.817,87*35% = 636,25€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 636,25*75% = 477,19€  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =296,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  1.696,77€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 
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1.696,77*70%=1.187,73 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

477,19 + 1.187,73  = 1.664,93€ 

 

Νηπιαγωγείο Αγίαρ Σπιάδαρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=76,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =  8.685,48€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 8.685,48*35% = 3.039,92€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 20% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

   3.039,92 *10% = 303.99€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =76,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=  690,55          € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 690,55 = 483,39€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=76,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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76  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 690,55 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 314,13 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.004,68 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.004,68*35% = 351,64€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 351,64*75% = 263,73€  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =76,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=648,12 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  
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40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

648,12*70%=453,68€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

263,73 +453,68 =717,41€ 

 

 Νηπιαγωγείο Γαύλειαρ 

Αμοιβή  Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=100,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 10.648,73 € 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 10.648,73*35% = 3.727,06 € 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 20% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

  3.727,06  *10% = 372,71€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =100,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 466,53€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*466,53 = 326,57€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=100,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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100  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 466,53 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 379,63 

 ΢ΤΝΟΛΟ         846,16 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 846,16*35% = 296,16€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 296,16*75% = 222,12 €  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =100,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,227 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2020) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  785,34€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  
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40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

785,34*70%=549,74€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

222,12 + 549,74 = 771,86 € 

 

Νηπιαγωγείο Κςπιακίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=155,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =  14.811,89€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 14.811,89*35% = 5.184,16 € 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

 5.184,16 *10% = 518,41 € 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 
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ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =155,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=   632,34€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 632,34 = 442,64 € 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=155,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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155  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199  632,34 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 535,51 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.167,85 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 1.167,85*35% =  408,75€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 408,75*75% = 306,56€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =155,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  1.061,88 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  
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40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.061,88*70%=743,31€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

306,56 + 743,31 =  1.049,87 € 

 

Νηπιαγωγείο Υαιπώνειαρ 

Αμοιβή  Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=82,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =  9.190,24€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 9.190,24*35% = 3.216,58€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

3.216,58 *10% = 321,66 € 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =82,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,227 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2020) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 403,50€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 403,50 = 282,45 € 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=82,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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82  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 403,50 

82  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 330,14 

 ΢ΤΝΟΛΟ         733,64 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 733,64*35% = 256,78 € 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α =  256,78 *75% = 192,58€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =82,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 682,43€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

682,43*70% = 477,70€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

192,58 + 477,70 = 670,28€ 

 

ΓΖΜΟΣΗΚΑ 

1Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1364,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,227 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2020) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =81.449,63 € 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 81.449,63*35% = 28.507,37€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

  28.507,37*10% = 2.850,74€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1364,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=  3.047,10€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*  3.047,10 = 2.132,97€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

45 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.364,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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4 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.047,10 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.465,90 

 ΢ΤΝΟΛΟ         5.513,00 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 5.513,00*35% = 1.929,55€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.929,55*75% =1.447,16€  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.364,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  5.162,43€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 
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ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

5.162,43*70%=3.613,70€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.447,16 + 3.613,70 = 5.060,86 € 

 

2Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=377,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 15.416,47€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 15.416,47*35% =  5.395,76 € 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

    5.395,76*10% = 539,57 € 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 
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Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =377,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 1.193,03€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*1.193,03 = 835,12€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 
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εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=377,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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377  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.193,03 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 971,48 

 ΢ΤΝΟΛΟ         2.164,51 
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΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 2.164,51*35% = 757,58€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 757,58*75% = 568,18€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =377,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=2.017,71 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 
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2.017,71*70%=1.412,40 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

568,18+ 1.412,40 = 1.980,57€ 

 

3Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=732,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =  49.385,26€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 49.385,26*35% = 17.284,84€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

   17.284,84*10% = 1.728,48€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =732,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=  1.926,70€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*1.926,70 = 1.348,69 € 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=732,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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372  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.926,70 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 1.566,17 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.492,87 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 3.492,87*35% = 1.222,50€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.222,50*75% =916.88€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =732,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=3.264,97 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.264,97*70%=2.285,48€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

916.88 + 2.285,48  =  3.202,36 € 

 

4ο Γημοηικό ΢σολείο 

Αμοιβή  Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=2041,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 113.068,07€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 113.068,07*35% = 39.573,82€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

  39.573,82*10% = 3.957,38€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

56 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.041,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 4.112,19€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 4.112,19 = 2.878,54€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=2041,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 4.112,19 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 3.317,11 

 ΢ΤΝΟΛΟ         7.429,30 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 7.429,30*35% = 2.600,26€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.600,26*75% = 1.950,19€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.041,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  6.965,79 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

6.965,79*70%=4.876,05€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.950,19 + 4.876,05 = 6.826,24 € 

 

5Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=667,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =   45.883,05 € 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α =  45.883,05*35% = 16.059,07 € 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

   16.059,07 *10% = 1.605,90 € 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =667,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=  1.780,60 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%* 1.780,60 = 1.246,42€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=667,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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667  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.780,60 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 1.463,45 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.244,05 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α =  3.244,05*35% = 1.135,42€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.135,42*75% = 851,56€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =667,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 3.017,28€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.017,28*70%=2.112,10 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

851,56 + 2.112,10 = 2.963,65 € 

 

6Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.502,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =88.350,69 € 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α =  88.350,69*35% =  30.922,74€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

   30.922,74 *10% = 3.092,27 € 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.502,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.274,35€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*  3.274,35 =  2.292,05€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.502,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.274,35 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.691,83 

 ΢ΤΝΟΛΟ         5.966,18 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 5.966,18*35% = 2.088,16€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.088,16*75% = 1.566,12€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.502,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ=  5.542,90€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

5.542,90*70%=3.880,03 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.566,12 + 3.880,03 = 5.446,15 € 

 

7Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.717,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 98.273,75.€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 98.273,75*35% = 34.395,81€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

34.395,81 *10% =3.439,58€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.717,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.614,16€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*3.614,16 = 2.529,90€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.717,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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7,0 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.614,16 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.922,60 

 ΢ΤΝΟΛΟ         6.536,76 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 6.536,76*35% = 2.287,86€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.287,86*75% =1.715,90€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.717,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 6.123,34€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

6.123,34*70%=4.286,34€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.715,90+4.286,34=6.002,24€ 

 

8Ο Γημοηικό ΢σολείο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1650,00 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 95.122,55€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 95.122,55*35% = 33.292,89€ 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

33.292,89 *10% =3.329,28€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1650,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2010) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.508,10€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*3.508,10=2.455,67€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.650,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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0 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.508,10 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.835,77 

 ΢ΤΝΟΛΟ         6.343,87 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 6.343,87*35% = 2.220,35€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.220,35*75% =1.665,26€  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.650,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 5.935,70€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 
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5.935,70*70%=4.154,99€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.665,26+5.935,70=5.820,25€ 

 

 Γημοηικό ΢σολείο  Αγίαρ Σπιάδαρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=287,00 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =23.737,42€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

23.737,42*35% = 8.308,10€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

8.308,10 *10% =830,81€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =287,00κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2010) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 983,32€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*983,32=688,33€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=287,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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287  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 983,32 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 800,69 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.784,01 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 1.784,01*35% =624,40€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 624,405*75% =468,30€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =287,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.657,46€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.657,46*70%=1.160,22€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

468,30+1.160,22=1.628,52€ 

 

Γημοηικό ΢σολείο  Αγίος Γεωπγίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=755,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 50.614,37€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 50.614,37*35% = 17.715,03€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

17.715,03 *10% =1.771,50€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =755,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.011,43€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.011,43=1.408,00€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=755,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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755  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.011,43 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 1,50 35,00 1,00 9,75 1,227 1.600,96 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.612,39 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 3.612,39*35% = 1.264,33€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.264,33*75% =948,25€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =755,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 3.338,54€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.338,54*70%=2.336,98€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

948,25+2.336,98=3.285,23€ 

 

 Γημοηικό ΢σολείο Γαύλειαρ 

Αμοιβή  Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=781,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 52.054,35€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 52.054,35*35% = 18.219,02€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α= 18.219,02*10%=1.821,90€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =781,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199(Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.023,39€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.023,39=1.416,37€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

85 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=781,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.023,39 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 1.548,70 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.572,09 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 3.572,09*35% = 1.250,23€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.250,23*75% =937,67€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =781,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 3.424,05€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.424,05*70%=2.396,83€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

937,67+2.396,83=3.334,50€ 

 

 Γημοηικό ΢σολείο Κςπιακίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.142,00 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 70.546,54€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 70.546,54*35% =24.691,29€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α= 24.691,29*10%=2.469,13€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.142,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.673,63€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.673,63=1.871,54€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.142,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.673,63 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.164,45 

 ΢ΤΝΟΛΟ         4.838,09 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 4.838,09*35% = 1.693,33€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.693,33*75% =1.269,99€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.142,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 4.527,42€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

4.527,42*70%=3.169,19€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.269,99+3.169,19=4.439,18€ 

 

 Γημοηικό ΢σολείο Υαιπώνειαρ 

Αμοιβή  Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=331,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 26.493,30€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 26.493,30*35% = 9272,65€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α= 9.272,65*10%=927,26€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =331,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=1.087,22€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*1.087,22=761,06€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=331,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.087,22 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 1,50 35,00 1,00 9,75 1,199 886,58 

 ΢ΤΝΟΛΟ         1.973,80 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 1.973,80*35% = 690,83€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 690,83*75% =518,12€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =331,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 1.838,42€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

1.838,42*70%=1.286,89€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

518,12+1.286,89=1.805,01€ 

 

ΓΤΜΝΑ΢ΗΑ 

1Ο Γςμνάζιο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή  Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=2.045  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 113.436,88€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 113.436,88*35% = 39.702,90€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α= 39.702,90*10%=3.970,29€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.045,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 4.120,16€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*4.120,16=2.884,11€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=2.045,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 4.120,16 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 3.323,58 

 ΢ΤΝΟΛΟ         7.443,74 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 7.443,74*35% = 2.605,31€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.605,31*75% =1.953,98€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.045,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 6.979,38€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

6.979,38*70%=4.885,56€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.953,98+4.885,56=6.839,54€ 

 

2ο Γςμνάζιο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.361,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 81.320,39€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 81.320,39*35% = 28.462,13€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

28.462,13 *10% =2.846,21€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.361,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.045,18€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*3.045,18=2.131,62€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.361,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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316

1 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.045,18 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.460,55 

 ΢ΤΝΟΛΟ         5.505,73 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 5.505,73*35% = 1.927,00€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.927,00*75% =1.445,25€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.361,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 5.151,03€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

5.151,03*70%=3.605,72€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.445,25+3.605,72=5.050,97€ 

 

3ο Γςμνάζιο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=2.158,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 118.548,54€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 118.548,54*35% = 41.491,98€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

41.491,98 *10% =4.149,19€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.158,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 4.291,44€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*4.291,44=3.004,01€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=2.158,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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8 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 4.291,44 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1199 3.461,09 

 ΢ΤΝΟΛΟ         7.752,53 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 7.752,53*35% = 2.713,38€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.713,38*75% =2.035,04€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.158,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 7.107,57€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

7.107,57*70%=4.975,30€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

2.035,04+4.975,30=7.010,34€ 

 

4Ο Γςμνάζιο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή  ΔπικαιποποίηζηρΑποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=2.158,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 118.548,54€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 118.548,54*35% = 41.491,98€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

41.491,98 *10% =4.149,19€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.158,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=4.291,44€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*4.291,44=3.004,00€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=2.158,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 

Δ
μ

β
α

δ
ό

ν
 σ

ώ
π

ο
ς

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  

  

(Δ
 ζ

ε
 μ

2
) 

Δ
ίδ

ο
ρ
 Κ

ηι
π

ίο
ς

 

Δ
ίδ

ο
ρ
 Δ

γ
κ
α

ηά
ζ

ηα
ζ

η
ρ
 

΢
ς

ν
ηε

λ
ε
ζ

ηή
ρ
 Ζ

/Μ
 

Μ
ελ

έη
η

ρ
 (

΢
Ζ

Μ
) 

Κ
α

ηη
γ
ο

π
ία

 Μ
ε
λ

έη
η

ρ
 Ζ

/Μ
 

΢
ς

ν
ηε

λ
ε
ζ

ηή
ρ
 κ

α
ηη

γ
ο

π
ία

ρ
 

μ
ε
λ
έη

η
ρ
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  

(κ
) 

΢
ς

ν
ηε

λ
ε
ζ

ηή
ρ
 κ

α
ηη

γ
ο

π
ία

ρ
 

μ
ε
λ
έη

η
ρ
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  

 

(μ
) 

΢
ς

ν
ηε

λ
ε
ζ

ηή
ρ
 Β

α
π

ύ
ηη

ηα
ρ
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

΢
Β

ν
 

Σ
ιμ

ή
 Α

θ
ε
ηη

π
ία

ρ
 α

μ
ο

ιβ
ώ

ν
 

(Σ
Α

ο
) 

΢
ς

ν
ηε

λ
ε
ζ

ηή
ρ
 η

ιμ
ώ

ν
 

κ
α

ηα
ν

α
λ
ω

ηή
  

  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  

  

(η
κ
) 

Α
μ

ο
ιβ

ή
 ε

π
ί 
μ

έπ
ο

ς
ρ
 

ε
γ

κ
α

ηά
ζ

ηα
ζ

η
ρ
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
 

(ε
ς

π
ώ

) 

215

8 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,227 4.291,44 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 3.461,09 

 ΢ΤΝΟΛΟ         7.752,53 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 7.752,53*35% = 2.713,38€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.713,38*75% =2.035,04€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.158,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 7.107,57€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

7.107,57*70%=4.975,30€ 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

111 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

2.035,04+4.975,30=7.010,34€ 

 

 Γςμνάζιο-ΛΣ Αγ. Γεωπγίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.550,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 90.379,37€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 13.968,96€*35% = 31.632,77€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

31.632,77 *10% =3.163,27€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.550,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.348,87€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*3.348,87=2.344,21€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.550,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.348,87 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 1,50 35,00 1,00 9,75 1,227 2.707,07 

 ΢ΤΝΟΛΟ         6.055,95 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 6.055,95*35% = 2.119,58€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.119,58*75% =1.589,68€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.550,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 5.675,86€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

5.675,86*70%=3.973,10€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.589,68+3.973,10=5.562,78€ 

 

ΜΟΤ΢ΗΚΟ ΢ΥΟΛΔΗΟ 

Αμοιβή  Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=842,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 55.245,70€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = = 55.245,70*35% = 19.335,99€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

19.335,99*10%=1.933,60€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =842,00κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ=2.135,80€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.135,80=1.495,06€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=842,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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842  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.135,80 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 1.732,04 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.867,84 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 3.867,84*35% =1.353,74€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.353,74*75% =1.015,31€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =842,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 3.618,16€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.618,16*70%=2.532,71€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.015,31+2.532,71=3.548,02€ 

 

 Γςμνάζιο-ΛΣ Γαύλειαρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)= 847,00 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 55.067,30€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 55.067,29*35% = 19.273,55€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

19.273,55 *10% =1.927,35€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =847,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.144,43€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.144,43=1.501,10€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=847,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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847  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.144,43 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 1,50 35,00 1,00 9,75 1,227 1.738,64 

 ΢ΤΝΟΛΟ         3.883,07 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 3.883,07*35% = 1.359,07€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.359,07*75% =1.019,30€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =847,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 3.627,71€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

3.627,71*70%=2.539,40€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.019,30+2.539,40=3.558,70€ 

 

Γςμνάζιο-ΛΣ Κςπιακίος 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.316,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 79.120,20€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 79.120,00*35% = 27.692,07€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

27.692,07 *10% = 2.769,21€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.316,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.967,67€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.967,67=2.077,37€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1316,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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6 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.967,67 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 1,50 35,00 1,00 9,75 1,227 2.400,23 

 ΢ΤΝΟΛΟ         5.367,90 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 5.367,90*35% = 1.878,76€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.878,76*75% =1.409,07€  

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.316,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 5.028,55€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 
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5.028,55*70%=3.519,98€ 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.409,07+3.519,98=4.929,05€ 

 

Διδικό Γςμνάζιο Υαιπώνειαρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=394,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 29.520,05€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 29.520,05*35% = 10.332,02€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

10.332,02 *10% =1.033,20€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =394,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 1.234,00€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*1.234,00=863,80€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=394,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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394  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 1.234,00 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 1.003,66 

 ΢ΤΝΟΛΟ         2.237,66 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 2.237,66*35% = 783,18€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α =783,18*75% =587,38€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =394,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 2.085,20€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

2.085,20*70%=1.459,64€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

587,38+1.459,64=2.047,02€ 

 

ΛΤΚΔΗΑ 

2Ο Λύκειο Λιβαδειάρ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=2.726,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 143.832,58€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 143.832,58*35% = 50.341,40€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

50.341,40 *10% =5.034,14€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2.726,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 5.116,41€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*5.116,41=3.581,49€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=2726,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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6 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 5.116,41 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 4.119,19 

 ΢ΤΝΟΛΟ         9.235,60 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 9.235,60*35% = 3.232,45€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α =3.232,45 *75% = 2.424,34€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =2726,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 8.673,29€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

8.673,29*70%=6.071,30€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

2.424,34+6.071,30=8.495,64€ 

 

ΔΠΑΛ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1909,00  

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 107.177,36€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 107.177,36*35% = 37.512,08€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

37.512,08 *10% =3.751.21€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.909,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 3.934,27€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*3.934,27=2.753,98€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1909,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 3.934,27 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.508,65 

 ΢ΤΝΟΛΟ         6.442,92 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 6.442,92*35% = 2.255,02€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 2.255,02*75% =1.691,26€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1909,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 6.629,92€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

6.629,92*70%=4.640,94 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.691,26+4.640,94=6.332,20€ 

 

1Ο ΢ΔΚ 

Αμοιβή Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.042,00 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 65.521,47€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 65.521,47*35% =22.932,51€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

22.932,51 * 10% =2.293,25€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.042,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.498,58€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.498,58=1.749,00€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

141 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.042,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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  Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.498,58 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.024,75 

 ΢ΤΝΟΛΟ         4.523,33 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

142 

Α = 4.523,33*35% = 1.583,16€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α = 1.583,16*75% = 1.187,37€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.042,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 4.230,23€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

4.230,23*70%=2.961,16€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.187,37+2.961,16=4.148,53€ 

 

Δζπεπινό- ΗΔΚ 

Αμοιβή  Δπικαιποποίηζηρ Αποηύπωζηρ κηιπίος: 

Δμβαδόν (m
2
)=1.152,00   

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

θ=2,10  κ=50,00  

Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών = 71.045,81€ 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 

Α = 22.982,95€*35% = 24.866,03€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1.Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο πεξηπηώζεηο εθείλεο 

πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ 

κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ 

κειέηεο,  

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη ην 50% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ 

νξίδεηαη ζε 10% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

24.866,03 * 10% =2.486,60€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  
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A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 2%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2,00  και 35,00 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.152,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ= 2.692,55€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*2.692,55=1.884,78€ 

Καηηγοπία έπγος για ζσολικά κηίπια βάζει ηος Πίνακα ιδ άπθπος Οικ 3 

«Ζλεκηπομησανολογικέρ μελέηερ» 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο Ζ/Μ 

εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

145 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο και ΣΒν οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηδ, παπ.6, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, κεθ. 

Ε, ηο ΣΖΜ οπίζεηαι ανά είδορ Ζ/Μ εγκαηάζηαζηρ ζηον πίνακα Ηδ’, παπ.8, άπθπο ΟΗΚ.3A.1, 

κεθ. Ε και ηα κ και μ ζηον πίνακα Ηε, παπ.9, άπθπο ΟΗΚ.3Α.1, κεθ. Ε, ηηρ Απόθαζηρ Υπ. 

Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ 

Β'.. 

όπνπ: Δ=1.152,00 είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 1,00. 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο αλάινγα κε ην 

είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (Κιεηζηά Κνιπκβεηήξηα) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Αμοιβή Αποηύπωζηρ Πςπόζβεζηρ-Πςπανίσνεςζηρ 

1.Αμοιβή μελέηηρ Πςπόζβεζηρ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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2 
 Ππξόζβεζε 2,00% IΗ 2,00 35,00 1,,00 9,75 1,199 2.692,55 

  Ππξαλίρλεπζε 1,50% IΗ 2,00 35,00 1,00 9,75 1,199 2.179,32 

 ΢ΤΝΟΛΟ         4.871,87 

 

΢ηάδην κειέηεο: Πξνκειέηε (΢ηάδην 1 - 35%) 
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Α = 4.871,87 * 35%  = 1.705,15€ 

Ζ απνηύπσζε ηεο εγθαηάζηαζεο ηνπ πθηζηάκελνπ θηηξίνπ, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο,  

είλαη ίζε κε ην 75% ηεο ακνηβήο ηεο πξνκειέηεο πνπ αληηζηνηρεί ζην ππόςε θηίξην,  

ζεσξνύκελν σο λένπ ζύκθσλα κε ην Άξζξν ΟΗΚ 3.3. 

Α  = 1.705,15*75% =1.278,86€  

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από πςποζβεζηική 

ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηον οποίο η ΤΑο πολλαπλαζιάζεηαι επί 3%  Οι ζςνηελεζηέρ κ και μ οπίζονηαι ανηίζηοισα 

ζε 2.3 και 45 για όλερ ηιρ καηηγοπίερ μελεηών 

Οι ζςνηελεζηέρ ΤΑο, ΣΒν, ΣΑ,  οπίζονηαι ζηον πίνακα Ηα, παπ.7, άπθπο ΟΗΚ.1A.1, κεθ. Ε, 

ηηρ Απόθαζηρ Υπ. Υποδομών & Μεηαθοπών ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύσορ Β'). 

όπνπ: Δ =1.152,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – ΢σολικά κηίπια ζηοισειώδοςρ και 

μέζηρ εκπαίδεςζηρ 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =1,00  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 4.553,72€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο εθαξκνγήο 

ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

4.553,72*70%=3.187,60€ 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΜΟΙΒΗΣ Η/Μ  

1.278,86+3.187,60=4.466,46€ 

΢ΤΝΟΛΟ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ΢ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΗΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢  

(ΑΠΟΣΤΠΩ΢Ζ΢ ΚΑΗ ΠΑΘΖΣΗΚΖ΢ ΠΤΡΟΠΡΟ΢ΣΑ΢ΗΑ΢) 

Α=129.675,16€ 

 ΢ΤΝΟΛΟ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ΢ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΖΛΔΚΣΡΟΜΖΥΑΝΟΛΟΓΗΚΔ΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ (ΔΝΔΡΓΖΣΗΚΖ ΠΤΡΟΠΡΟ΢ΣΑ΢ΗΑ ΚΑΗ ΑΠΟΣΤΠΩ΢Ζ ΠΤΡΟ΢ΒΔ΢Ζ΢-

ΠΤΡΑΝΗΥΝΔΤ΢Ζ΢) 

Α=132.161,33€ 

 ΑΜΟΗΒΖ ΢ΤΝΣΑΞΖ΢ ΣΔΤΥΩΝ ΓΖΜΟΠΡΑΣΖ΢Ζ΢ 

ΑΡΘΡΟ ΓΔΝ.7 Ακνηβή ζύληαμεο ηεπρώλ δεκνπξάηεζεο 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή γηα ηελ ζύληαμε ηεπρώλ δεκνπξάηεζεο νξίδεηαη ζε πνζνζηό 

8% ηεο  πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηεο θαηεγνξίαο ησλ Ζιεθηξνκεραλνινγηθώλ κειεηώλ 

γηα ηηο νπνίεο ζπληάζζνληαη ηεύρε δεκνπξάηεζεο 

Ζ παξαπάλσ ακνηβή επηκεξίδεηαη ζηα επηκέξνπο Σεύρε Γεκνπξάηεζεο κε ηα αθόινπζα 

πνζνζηά: 

 Γηα ηελ ηερληθή πεξηγξαθή 10%  

 Γηα ηηο ηερληθέο πξνδηαγξαθέο 30% 

 Γηα ηελ αλάιπζε ηηκώλ 25%  

 Γηα ην ηηκνιόγην κειέηεο 13%  

 Γηα ην ηηκνιόγην πξνζθνξάο 1%  

 Γηα ηε ζπγγξαθή ππνρξεώζεσλ 10%  

 Γηα ηνλ πξνϋπνινγηζκό κειέηεο 5%  

 Για ηον πποϋπολογιζμό πποζθοπάρ 1%  

  Για ηην διακήπςξη δημοππαζίαρ 5% 

Α=8%* 132.161,33*=10.572,91€ 
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΢ΤΓΚΔΝΣΡΩΣΗΚΟ΢  ΠΗΝΑΚΑ΢  ΑΜΟΗΒΩΝ  ΜΔΛΔΣΩΝ 

Δίδορ Μελέηηρ 
Πποεκηιμώμενη 

Αμοιβή 

Ποζοζηό 

εκπονοςμένων 

ζηαδίων μελέηηρ 

Αμοιβή εκπονοςμένων 

ζηαδίων μελέηηρ 

Αξρηηεθηνληθή Μειέηε 129.675,16  129.675,16 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθέο 

Μειέηεο 
132.161,33  132.161,33 

Σεύρε Γεκνπξάηεζεο 10.572,91  10.572,91 

ΜΔΡΗΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ 272.409,40  272.409,40 

Απξόβιεπηα 15% 40.861,41  40.861,41 

΢ΤΝΟΛΟ 313.270,81  313.270,81 

ΦΠΑ 24% 75.184,99  75.184,99 

ΓΔΝΗΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ 388.455,80  388.455,80 

 

ΠΗΝΑΚΑ΢  ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΑΝΑ ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΜΔΛΔΣΖΣΗΚΟΤ ΠΣΤΥΗΟΤ 

Α/Α 
ΚΩΓΗΚΟ΢ 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ΢ 
ΠΣΤΥΗΟ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ 

ΑΜΟΗΒΖ  

ΑΠΑΗΣΟΤΜΔΝΖ 

ΣΑΞΖ ΠΣΤΥΗΟΤ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ 

ΑΜΟΗΒΖ΢ ΠΑΡΟΤ΢Α΢ 

΢ΤΜΒΑ΢Ζ΢ (€) 

1 06  Αξρηηεθηνληθέο Μειέηεο 129.675,16 Γ΄  θαη  άλσ 129.675,16 

2 09 

Μειέηεο Μεραλνινγηθέο - 

Ζιεθηξνινγηθέο -

Ζιεθηξνληθέο 

142.734,24 Γ΄  θαη άλσ 142.734,24 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ  272.409,40 

ΑΠΡΟΒΛΔΠΣΑ 15% 40.861,41 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ ME ΑΠΡΟΒΛΔΠΣΑ 313.270,81 

Φ.Π.Α. 24% 75.184,99 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ ME Φ.Π.Α. 388.455,80 
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                                  ΛΗΒΑΓΔΗΑ   06-12-2021 

 

     Ο ΢ςνηάξαρ                                                        Ο Γιεςθςνηήρ 

Καπβούνη Γήμηηπα                                         Νηαλιάνηρ Υπήζηορ  
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